

В этом выпуске:

Кексик	2
День сурка	3
Китайский Новый Год	4
День святого Валентина!	5
Интересно	6-7
Здравствуй праздник!	8
В мире творчества	9
Познавательный мир животных	10
Последний день зимы!	11

Солнышко

Февраль

Дата выпуска: 28 февраля 2021 Выпуск № 73





«Кексик»



Круто каждый если счастлив!

Доброта—это.....



Когда-то давно старый индеец открыл своему внуку одну жизненную истину.

В каждом человеке идет борьба, очень похожая на борьбу двух волков. Один волк представляет зло — зависть, ревность, сожаление, эгоизм, амбиции, ложь... Другой волк представляет добро — мир, любовь, надежду, истину, доброту, верность...

Маленький индеец, тронутый до глубины души словами деда, на несколько мгновений задумался, а потом спросил:

— А какой волк в конце побеждает?

Старый индеец едва заметно улыбнулся и ответил

— Всегда побеждает тот волк, которого ты кор





Ускова Е., Карельская Д., Карельская А.



«День сурка»

День сурка — это всем известное выражение, которое означает день, проходящий совершенно одинаково, в переносном значении так говорят о своей жизни, когда она совсем не меняется, и каждый день происходят одни и те же события. На эту тематику снято множество фильмов и написано сотни книг.



«Китайский Новый Год»

Китайский Новый год с давних времен является главным и самым продолжительным праздником в Поднебесной и других странах Восточной Азии.

Первый день праздника в Китае приходится на второе новолуние после зимнего солнцестояния (то есть после 21 декабря). В григорианском календаре это, как правило, соответствует одному из дней между 21 января и 21 февраля. Празднование же обычно продолжается 15 дней.

Таким образом, следующий год по китайскому календарю наступит 12 февраля 2021 года. А праздновать его наступление в Китае планируется с 12 февраля по 27 февраля.

Однако официально китайцы будут отдыхать всего семь дней - с 12 по 18 февраля.



Аверьянов Д., Горелов Е.

«День Святого Валентина!»

День Святого Валентина или День всех влюбленных, самый романтичный праздник, который отмечают в большинстве стран мира 14 февраля — в этот день на протяжении более полутора тысяч лет люди признаются друг другу в любви.

В этот день девушки писали любовные письма, которые помещали в огромную урну, а затем мужчины тянули письма. Потом каждый мужчина начинал ухаживать за той девушкой, любовное письмо



Рожнова С., Туркина К. К.

«Интересно!»

В России находится самый большой в мире действующий вулкан — Ключевская Сопка. Его высота 4 километра 850 метров. Он выбрасывает столбы пепла на восемь километров вверх. С каждым извержением он становится всё выше. Извергается вулкан Ключевская Сопка на протяжении последних 7 тысяч лет.



Урал — самые старые горы в мире. Расположенная в Кусинском районе у деревни Александровка гора Карандаш возникла 4, 2 миллиарда лет назад. Исторические названия Уральских гор — Большой Камень, Сибирский Камень, Земной Пояс, Поясной Камень. Когдато Уральские горы были очень высокими, но теперь от прежних гор остались только основания.



У России есть границы с 16 странами: Норвегией, Финляндией, Эстонией, Латвией, Литвой, Польшей, Белоруссией, Украиной, Грузией, Азербайджаном, Казахстаном, Китаем, Монголией, Северной Кореей, Японией и США. Россия также граничит с двумя непризнанными государствами: Южной Осетией и

Абхазией.



«Здравствуй праздник!»

Ежегодно в России 23 февраля отмечают праздник « День защитника отечества». В этот день принято поздравлять всех мужчин от мала до велика. Маленьких мальчишек приобщают к этому празднику, взращивая в них лучшие мужские качества. В этот день мужчинам уделяется максимум внимания и заботы. В первую очередь поздравляют военнослужащих, ветеранов вооруженных сил и силовых структур, а также тех, кто находится в запасе.

Вот и мы по традиции поздравили наших любимых мальчишек с этим замечательным праздником. Было проведено спортивно-военное мероприятие «Поиски кристалла здоровья в «Цветочном» городке». В месте со взрослыми Мы сдали нормы ГТО. Мы поняли, что завоевать победу — мало быть просто физически сильным, необходимо при этом обладать силой воли, быть организованным и собранным, ловким и



Кольцова А., Рожнова С.

«В мире творчества»

В наше время все больше и больше набирает популярность ручная работа, она снова в моде!

И какое счастье, что сейчас столько возможностей, где можно показать и даже продать свои работы!

Быть творческой личностью в наши дни очень интересно, полезно для здоровья, модно и даже выгодно.

Мы решили поделиться с Вами своим творчеством.



«Познавательный мир животных»

Животный мир нашей планеты удивителен и полон загадок. При этом, удивить нас своими интересными особенностями могут все животные - от домашней кошки до гигантских обитателей фауны. Эти неожиданные, милые и очень занимательные факты заставляют полюбить братьев наших меньших еще больше! Они не только порадуют вас, но и пополнят копилку знаний.

- 1. Кошки не воспринимают нас, как людей. Они принимают нас наравне с другими кошками
- 2. Когда в стаде слонов рождается слоненок, остальные трубят, празднуя появление на свет нового члена семьи
- 3. Выдра может найти камешек в детстве, и сохранить его на всю жизнь. Они прячут такие камешки в кармашках, образованных кожей
- 4. Возможно, вы иногда снитесь вашей собаке
- 5. Морские выдры держатся за руки во время сна, чтобы не отплыть друг от друга
- 6. Собака чихает во время игры, чтобы показать, что для нее это всего лишь веселая игра, и она не хочет вас поранить



«Последний день зимы!»

Зимние месяцы... Они могут быть как приветливыми и встречать человека ярким солнышком и пушистым снегом, так и грубыми, жесткими, засыпающими по самую голову снегопадом или осадками, как и любой другой месяц в году.

Зима — это морозы, холода, искрящийся снег, бесконечное количество праздников и подарков, лыжи, санки, прилипший к качелям язык, детские утренники, салаты, которые мы едим все новогодние праздники, гадания, снеговики, мандарины, горячий чай и любимые фильмы.

И каждый год 28 февраля мы празднуем День ухода зимы. Последний день зимы — это прекрасный повод вспомнить все, что было, улыбнуться и начать готовиться к первому дню весны. Понять, что скоро будет солнце, оттепель, праздники, птицы, таяние снега, пробуждение природы и постараться не обращать внимание на грязь, слякоть и лужи, лужи, лужи. Поздравьте всех своих друзей с





ВЫПУСК ПОДГОТОВИЛИ: КОЛЕСНИКОВА Л.В. КАРЕЛЬСКАЯ А. КАРЕЛЬСКИЙ К. УСКОВА Е. АВЕРЬЯНОВ Д. ГОРЕЛОВ Е. КОЛЬЦОВА А. РОЖНОВА С. ТУРКИНА К.

> Телефон: 8(48532) 2-02-36 Эл. почта : goyyaoydd@mail.ru

Наш адрес: г. Углич, ул. Ольги Берггольц. д 6





